

# 英国“硬脱欧”后能否更成功?

# 普京批奥巴马政府用假新闻“黑”特朗普

### 核心提示

本月17日，英国首相特雷莎·梅在发表有关英国“脱欧”谈判立场的演讲时强调，英国将寻求“硬脱欧”。

英国“硬脱欧”方案将搅动欧洲。那么，英国的“脱欧”路线图将怎么走?英国民众对“硬脱欧”有何看法?“脱欧”能否带来更成功的英国?

据新华社伦敦1月17日电  
新华社记者桂涛 梁希之

英国首相特雷莎·梅17日在兰卡斯特宫宣布“脱欧”方案时明确表示，英国不会留在欧洲共同市场，但会寻求与欧盟签订自由贸易协议。这是自2016年6月英国全民公投决定“脱欧”后，英国政府首次就“脱欧”问题作出明确表态。

英国的“脱欧”路线图将怎么走?英国民众对“硬脱欧”有何看法?“脱欧”能否带来更成功的英国?

### “脱欧”路线图怎么走

当天，特雷莎·梅明确了英国与欧盟“脱欧”谈判的12个重点目标，同时强调英国不会在移民问题上妥协，更不会“抓住欧盟成员国的部分资格不放”，即所谓“半留、半退”，这意味着英国将寻求“硬脱欧”，完全退出欧洲关税同盟。

“如果英国不离开共同市场，就不能算真正‘脱欧’”，特雷莎·梅在演讲中强调，“脱欧”意味着英国必须重新拿回对边境的控制权，控制进入英国的欧洲移民人数，但她同时强调英国将欢迎欧洲公民。

舆论认为，特雷莎·梅的演讲展现了英国“脱欧”路线图强硬的一面，排除了此前部分英国政客支持的“软脱欧”，即以放弃部分边界主权、有条件允许欧盟移民入境为代价而留在欧洲共同市场的方案。

### 英民众如何看“硬脱欧”

对于政府的强硬表态，英国民

众反应不一。英国人卡罗尔·约翰逊对此表示赞同，他认为“脱欧”意味着英国将摆脱欧盟的制约，可以和更多国家进行自由贸易，现在是拿回去的时候了。

居住在英国柴郡的退休人员贝雷尔·塔尔佩表示，因为难民不断涌入，很多英国年轻人现在越来越难找到工作，“如果离开共同市场我们要付出的代价的话，那也只有这样了”。

持反对态度的英国网民特里·欣德则对认为，此举“摧毁”了英国和欧盟之间的关系。苏格兰网民米瑞安·布雷特说，苏格兰没有投票支持保守党的“脱欧”决定，因此，“脱欧”决定是对苏格兰人民意志的公然无视，是可耻的。

### 能否带来更成功的英国

在宣布“脱欧”方案的同时，特雷莎·梅勾画了英国未来的发展前景：英国将致力于打造一个“真正全球性的英国”，不仅与欧盟这个“邻居与最好的朋友”打交道，也

欧洲以外的国家加强联系，“脱欧”后的英国将与欧盟建立一种“新的平等关系”。她相信，“‘脱欧’不会让英国成为一个内向型的国家”，相反，英国将成为一个“更强大、更公平、更团结，以及更加外向型”的国家。

英国寻求“硬脱欧”引发欧洲各界高度关注。欧洲理事会主席图斯克在推特上表示，(英国“脱欧”)是“超现实主义时代令人伤感的进程”，但至少英方的“脱欧”声明是“更加现实的”。他呼吁欧盟其余27国团结起来，并为之后与英国进行相关谈判做好准备。

欧洲智库专家布吕热尔并不看好英国的“硬脱欧”方案。他认为，虽然英国提出要离开欧盟单一市场，但需指出的是，英国前十大贸易伙伴中有七个是欧盟成员。如果英国“硬脱欧”，其汽车制造业和相关产业，如运输和储存，将受冲击最大。此外，“硬脱欧”将导致欧盟预算大幅削减，进而影响到苏格兰、威尔士和北爱尔兰地区由欧盟支持发展的项目。

### 新华社供本报特稿 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京对即将离任的美国总统贝拉克·奥巴马提出了批评。

普京本月17日首次就美国媒体所谓俄方掌握美国候任总统唐纳德·特朗普“黑材料”一事公开表态，批评奥巴马政府企图通过“假新闻”削弱特朗普当选的合法性，并试图令其在兑现竞选承诺时“束手束脚”。

美国媒体上周报道称，俄罗斯可能掌握特朗普私人生活和财务状况“黑料”，“把柄”之一是俄情报机构偷拍下特朗普在俄首都莫斯科一家豪华饭店招妓的视频。

普京说，这是“一派胡言”。特朗普2013年前往莫斯科是出席环球小姐总决赛，“来莫斯科时，他并不是政治人物，我们甚至不知道他的政治野心”。普京说，俄罗斯情报部门不可能“紧盯每一个美国亿万富翁”，“这实在荒谬”。

他还说，美国用这种方式打击一位候任总统史无前例，“反映了西方政治精英的堕落”。尽管总统选举已经结束，但美国国内尖锐的政治斗争还在继续。

普京强调，自己从未见过特朗普，因此没有任何理由攻击、批评或维护特朗普。一旦特朗普就职，俄美关系将正常化。

# 韩国特别检察组将“面对面”问询朴槿惠

新华社供本报特稿 韩国检方本月17日说，负责调查总统“亲信干政”事件的特别检察组最晚将于2月初对朴槿惠发起“面对面”问询。特检组计划就朴槿惠涉嫌受贿和制定“文化界黑名单”等问题展开调查。

朴槿惠当天晚些时候接受韩联社电话采访时表示，将在接到相关调查通知后与特检组协调日程。特检组发言人李圭喆17日在例行记者会上表示，最晚将在2月初对朴槿惠进行当面调查。特检组方面预计，朴槿惠这次将同意接受检方“面对面”问询。

但他同时表示，如果朴槿惠拒绝这一要求，特检组事实上也无法采取强制手段。

根据韩国宪法，身为总统的朴槿惠有免遭起诉的豁免权。不过，朴槿惠曾表态，她愿意接受特别检察组的问询。

特检组计划以受贿罪对朴槿惠发起指控，包括第三方受贿和普通人受贿。根据特检组说法，朴槿惠涉嫌帮助三星电子副会长李在镕完成一桩关系到继承集团经营权的并购案，并要求三星集团作出“回报”，向朴槿惠亲信崔顺实提供430亿韩元(约合2.5亿元人民币)。

# 尼日利亚军机误袭难民营致52人死亡

新华社阿布贾1月18日电 据尼日利亚军方17日消息，尼军机当天在东北部博尔诺州首府迈杜古里对极端组织“博科圣地”实施

打击时误袭当地一难民营。无国界医生组织说误袭事件已造成52人死亡、120人受伤。尼日利亚总统布哈里当天对这一误袭事件表示遗憾。

# 我驻利比亚维和警察开展战术训练

1月17日，在利比亚蒙罗维亚，中国第四支驻利比亚维和警察防暴队开展战术训练。

中国第四支驻利比亚维和警察防暴队17日开展捕歼战术训练，以过硬的战斗能力应对任务区严峻的治安形势。

(新华社发)



# 埃及法院为何裁决“还岛”协议无效?

据新华社开罗1月17日电  
新华社记者王雷

埃及国务委员会行政法院16日终审裁定，埃及政府此前与沙特阿拉伯政府签署的有关蒂朗、塞纳菲尔两岛主权归属沙特的协议无效。该法院称，此为最终裁决，不得上诉。这意味着引发埃及社会争议的“还岛”事件画上句号。

分析人士认为，由于“还岛”协议在埃及国内遭到强烈抗议与质疑，行政法院的裁决实际上是一种妥协，是

为了避免由此引发埃及新一轮动荡。埃及政府到目前为止尚未对这一最终裁决表态。由此来看，政府似乎也有意将此事“降温”处理。

蒂朗和塞纳菲尔两岛位于亚喀巴湾和红海交界处，地理位置十分重要。1923年，沙特在英国主导下将两岛划归己有，但两岛在1950年以后处于埃及实际管辖之下，目前岛上驻有埃及军事人员以及多国部队和观察员。

2016年4月沙特国王萨勒曼访问埃及期间，两国政府就埃及将上

述两岛“归还”沙特达成协议。双方政府官员称，两岛主权属于沙特，埃及1950年后实际管辖两岛是应沙特方面的请求对两岛实施保护。

然而，埃及当地舆论认为，1906年英国统治期间，埃及与奥斯曼帝国即以协议形式确定两岛主权属于埃及。因此“还岛”协议达成后，埃及民众举行了大规模抗议活动，当地舆论反对声浪高涨。行政法院于2016年6月21日作出“还岛”协议无效的判决。埃及政府方面表示不服并提出上诉，但行政法院于11月8日驳回了政府上

诉，再次裁定协议无效。

本月16日的行政法院终审裁决明确指出：“埃及对蒂朗、塞纳菲尔两岛拥有无可争议的主权。根据宪法，任何机构或部门不得采取任何可能的措施出让两岛主权。”

据悉，就在上述裁决宣布前不久，埃及政府还将“还岛”协议提交议会审议，希望在议会获得通过。

不过，埃及政府要在国内民意和发展目标之间找到平衡点存在很大难度，其未来面临的压力与挑战不容忽视。

# 东悦府：揭秘2016年宁波3万+高端物业

2016年的宁波楼市，可谓是竞争异常激烈的一年，而高端豪宅市场也倍显活跃。其中融创信达联手打造的东悦府，从年初登上楼市封面，以优越的产品力吸引高净值人群，到12月初开盘速破十亿，让东悦府成功在宁波豪宅市场独占鳌头。

据统计，2016年宁波3万+豪宅成交排行榜，东悦府又一次以成交总价、面积、套数三项排名TOP1，成为2016年度3万+豪宅中毋庸置疑的翘楚。

## 十强房企携手百亿央企，融创信达联手巨作

高手之间的过招，让人大开眼界。而强者之间的协作，更是让人叹为观止。当高端精品生活引领者融创中国，遇到深耕宁波的百亿央企信达地产，从拿地之日起，就注定了东悦府的豪宅基因。

融创中国，13年来持续打造高端精品物业，从“中国十大超级豪宅”的北京壹号院、苏州桃花源，到中式大院标杆西山壹号院，乃至首创领袖豪宅、归心社区的杭州侯潮府，融创在每一座进驻的城市都留下了自己的传奇。2016年，更是荣登中国房地产企业综合实力第7位。融创进驻宁波第一年，连下四子，让融创在宁波的第一步就登上了令人瞩目的高度。央企信



融创宁波府效果图示意图。

达，更是以宁波知名的“格兰系”为宁波缔造了一座广受赞誉的精品楼盘。如今融创信达强强联手，以纽约One57为建筑蓝本，为宁波客户打造更具有创新价值的人居空间。东悦府，为宁波塔尖人群献上不同寻常的豪宅样本，远见东部新城繁华未来。

## 摒弃名贵的堆砌，专注尺度与细节的精密打造

真正的豪宅，正如著名豪宅设计大师所言——“不要设计超豪华，

而要设计超享受”。对东悦府而言，豪宅并非名贵大牌的堆砌，而是生活、是家的载体。因此在产品设计时，考虑更多的是高端客群对居住的尺度感、舒适度、品质感及功能性需求。无论是145方高层户型的约14米面宽，还是225方洋房户型中从未见过的270度U形赛道式宽景阳台，东悦府都是以人性化定位，以本地少见的阔绰为尺度，带给宁波市民从未拥有的舒适生活。

其中东悦府金牌168方洋房户型，盛邀梁景华大师亲自操刀设

计，一经面世便备受追捧。稀缺的洋房放眼东部新城乃至全宁波都是藏品型产品，整体面宽约15米，南向双套房设计，客厅面宽更是阔达7米，并且连接宽景阳台，宽绰的公共空间为家人打造更多共聚天伦的时光，更让每一位走入样板间亲身体验的客户都深感震撼。

在精装细节上，东悦府精选各大国际一线品牌，并严苛雕琢每一处细节，例如阳台扶栏15°倾角设计，衣柜衣架上和柜门的消音设计，淋浴间的防滑石材，甚至是阳台上排水的地漏，这些不易被察觉

的小细节，都让生活更加的舒适，构成了东悦府精装的核心要素，就是以人本，以享受为最终目的。

## 好邻居方显圈层价值，能归心才是真正的家

对东悦府来说，业主入住后每一天的生活，才是自身价值兑现的开始。对于社区生活，东悦府认为再高级的配套设施，都比不上邻里和睦的生活，在东悦府中设置了许多邻里的交流场所，如茶鉴空间、健身会所、露天泳池等，业主在家门口就可以享受社区带来的种种便利，更能够在其中找到兴趣相投的邻里。

围绕东悦府“归心”的置业追求，在“七心云服务体系”中，除了常规物业服务，还包括智能安防管理、专属管家一站式服务受理等等不一而足，为的就是从业主最真实的生活需求出发，做到如管家一样想业主所想，让业主能够真正心归于此。

融创信达·东悦府在2016年度3万+豪宅市场取得的佳绩，意味着好品质必定会获得客户的青睐，而一鸣惊人的背后，是融创和信达数十年来潜心打造高端精品物业的内功修为。2017年，让我们共同期待东悦府为我们带来更惊喜的成绩。(沈金鑫)

# 奉化万达广场举行区域发展论坛

1月14日，“论道万达，问鼎南城”奉化万达广场区域发展高峰论坛举行。嘉宾们汇聚一堂，共论城市区域价值所在及未来走向，对奉化区域发展趋势和万达城市综合体对区域发展的利好等方面进行了深入交流。

论坛上，东城指挥部有关负责人从政府的前瞻规划、实效体制等多方位的角度描绘奉化城东区的价值趋势及潜力，认为万达广场的引进为奉化整体发展注入了强劲的动力。论坛现场，6位嘉宾上台，共同讨论未来奉化新区的发展前景。同时对奉化万达广场商业街的规划设计、业态定位、运营能力、商业投资价值等进行深入探讨。与会嘉宾认为，房地产尤其是商业地产在区域经济中发挥了强有力的作用，而有着雄厚的商业地产品牌实力和运营经验的奉化万达广场在未来发展中的商业、投资价值更显而易见。

据了解，十里桃花坊将传统的江南水乡建筑风格与先进商业模式相结合，是奉化万达广场精心打造的具有奉化人文底蕴的都市商业中心。它汇集了金融街、儿童游乐园、培训机构、餐饮娱乐、全能生活街等多条商业街，以丰富的业态规划，全方位考虑消费者的休闲娱乐，将成为奉化引领时尚潮流的繁华之地。(小哲)